
“ΕΦΥΓΕ” Ο ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΑΠΠΑΣ
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ με θλίψη ανακοινώνει την
απώλεια  του  εκλεκτού  συναδέλφου  και  αγωνιστή  της  Εθνικής
Αντίστασης, Ηρακλή Παππά, που πέθανε σήμερα, έπειτα από μακρά
ασθένεια, σε ηλικία 85 ετών.
Ο Ηρακλής Παππάς το 1939 και το 1940 εργάστηκε στις εφημερίδες
«Αναγέννησις» και «Θάρρος» των Τρικάλων. Κατά τη διάρκεια της
Κατοχής εργάζεται στον παράνομο Τύπο και δημοσιογραφεί στα
βουνά της Ελεύθερης Ελλάδας και συγκεκριμένα στην παράνομα
εκδιδόμενη εφημερίδα «Λαοκρατία», της περιοχής των Τρικάλων.
Εκεί, τον εντοπίζει ο Κώστας Καραγιώργης και τον εντάσσει στην
ομάδα των νέων, που στα χρόνια της Αντίστασης δούλεψαν σε όλα
τα  έντυπα,  τα  οποία  έβγαιναν  τότε  στα  ελεύθερα  χωριά  της
Πίνδου.
Τον Οκτώβριο του 1944 ήταν από τους πρώτους νέους συντάκτες
που  ήρθαν  στην  Αθήνα  και  δούλεψαν  στον  «Ριζοσπάστη».  Με
νεανική διάθεση, την ίδια περίοδο, συνεργάζεται και με τη «Νέα
Γενιά», στην οποία έδινε κείμενα σχετικά με τη νεολαία της
Θεσσαλίας  και  της  Στερεάς  Ελλάδας.  Το  Δεκέμβριο  του  1949
επιστρέφει στα Τρίκαλα και εργάζεται για δυόμισι χρόνια στην
εφημερίδα  «Αναγέννησις»  των  Τρικάλων.  Το  1952  εγκαθίσταται
μόνιμα στην Αθήνα, εργάζεται στην εφημερίδα «Απογευματινή» ως
συντάκτης ύλης και αργότερα στην εφημερίδα «Εξπρές» έως τη
συνταξιοδότησή του.
Το  Δ.Σ.  της  ΕΣΗΕΑ  και  ολόκληρος  ο  δημοσιογραφικός  κόσμος
συλλυπείται τους οικείους του και αποχαιρετά τον φίλο και
εξαίρετο συνάδελφο, ο οποίος διακρίθηκε σ΄ όλη του τη ζωή για
τους κοινωνικούς του αγώνες. Ο Ηρακλής Παππάς υπήρξε, επίσης,
από τα ιδρυτικά μέλη του Πανελληνίου Συνδέσμου Δημοσιογράφων
Αγωνιστών  Εθνικής  Αντίστασης  1941-44  ενώ  προσέφερε  την
επαγγελματική  του  πείρα  όσες  φορές  στα  συνδικαλιστικά  μας
ζητήματα χρειαζόταν κάποια βοήθεια.

https://www.esiea.gr/efyge-o-iraklis-pappas/


Η  νεκρώσιμη  ακολουθία  για  τον  Ηρακλή  Παππά  θα  ψαλλεί  την
Πέμπτη  19  Απριλίου  2007,  στις  11  π.μ.,  από  τον  Ι.Ν.  Αγ.
Τριάδας Χολαργού.
Επιθυμία της οικογένειας είναι αντί στεφάνων, τα χρήματα να
διατεθούν στην Ιατρική Παρέμβαση (Αρ. Λογ/σμου Alpha Bank 202
00 200 2000 146).

 


